
Alle oplossingen om emissies omlaag te brengen zijn er! IPCC heeft eerder een overzicht gegeven van de kosten van iedere 
oplossing in verhouding met hoeveel het oplevert. Zie bijlage.  

Het klimaatplan zet flink in op koolstofverwijdering. Ik zie in dat we (inmiddels) niet meer zonder deze aanpak kunnen. 
Echter, IPCC laat zien dat het een van de allerduurste oplossingen is, met relatief weinig impact. Daarnaast wordt de 
koolstofverwijdering betaald aan de fossiele industrie in de vorm van subsidies, waarvan we juist onafhankelijk willen 
worden! Laten we dus veel meer inzetten op: 

1. koolstofvermindering (dan hoeft het ook niet verwijderd te worden): meer plantaardig voedsel, meer OV, meer biobased 
bouwen, etcetera.  

2. oplossingen die ons per euro meer opleveren (zie bijlage IPCC) 

3. visionaire, toekomstgerichte en -bestendige bedrijven als het gaat om subsidies en financiele overheidssteun 

 

Bron: https://www.ipcc.ch/report/ar6/wg3/figures/summary-for-policymakers/figure-spm-7/  
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